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Debrecen, Főtér, Lampreolit-palota, földszint, 
az udvarban hátai.

TÁVIRATOK.
Ä japán-orosz háború.

Tokio, jan. 29. Ojama tábornagy 
jelenti, hogy az oroszok e hó 25-én 
a Tíunho jobb partján nyomultak 
előre. A következő napon a japá­
nok nyomultak elő és az oroszok­
nak Csöncsickao ellen intézett tá­
madását visszaverték.

Pétervár, jan. 29. A pétervári 
táv. ügy. jelenti : a centrumban 
és a balszárnyon teljes nyugalom 
van. llir szerint a japán tüzérüte­
gek legnagyobb részét a balszárny­
hoz küldték. A sandepui ütközet 
ma is tart. Ma ismét erős szél és 
hóvihar dühöng.

Pétervár, jan. 29. A pétervári 
távirati ügynökség jelenti Matúrán­
kul tegnapi kelettel: Az orosz csa­
patok a tegnapi napot arra használ­
ták fel, hogy a harci állásban volt 
pontokat megerősítsék. 25. és 26-án 
a japánokat a Hunho és Sunoho 
1 oly ók közötti területről lovasságunk 
kiszorította.

Sahetuaból jelentik: Itt teljes 
nyugalom van. A sendapui ütközet 
részletei még hiányoznak. Miscsenko 
tábornok lábán megsebesült ugyan, 
de azért tovább harcol.

Pétervár, jan. 29. A Szcmenovszki 
ezred tisztjei, akik a 22-iki zavar­
gásoknál tüzet vezényeltek, levelet 
kaptak, amelyben halállal fenyege­
tik őket.

A kereskedelmi szerződés.
Berlin. jan. 29. Vilmos császár tegnap 

délután Posadowski gróf és Riehtohfen báró

munka. A kézművesek körében alá­
írásokat gyűjtenek hódoló felirathoz.

.. Pétervár, jan. 29. A Kolpino 
müvek munkásai papjaik utján An­
tonius metropolitához fordultak és 
arra kérték Őt, hogy járjon közbe 
a cárnál. Biztosítják a cárt arról, 
hogy kívánságaik kizárólag gazda­
ságiak. A mctropolita megígérte a 
munkásoknak, hogy kérvényüket 
átnyújtja a cárnak.

Hadihajók útja.
Becs, jan. 29. A Panther nevű hadi­

hajó tegnap Perinbe érkezett. A hajón min­
den rendben van. Az Erzsébet királyné ha­
dihajó tegnap három-négy heti tartózkodásra 
Hongkonba érkezett. A hajón minden rend­
ben van.

Ä ünmei választás.
Fiume, jan. 29. A képviselővá­

lasztás Ossoinack kormánypárti és 
Zenella függetlenségi jelölt között 
ma reggel 9 órakor kezdődött és 
két bizottság előtt folyik. A szám­
arány a nap folyamán a következő­
képpen alakult:

délben 12 órakor:
Zanella 458 _ Ossoinack 298

délután 8 órakor:
Zanella 692 Ossoinack 535

délután 5 órakor:
Zanella 831 Ossoinack 645

Egy táblai elitek halála.
Zágráb, jan. 29. Dr. Spevec István tit­

kos tanácsos, a hét személyes tábla elnöke 
ma rövid szenvedés után meghalt. Spevec 
1891 óta elnöke a hét személyes táblának, 
azelőtt egyetemi tanár volt és utóbb az or­
szágos kormány közoktatásügyi osztályának 
főnöke. Az elhunyt Spevec Ferenc dr.-nak s 
tartománygyülés alolnökének bátyja volt 
Pejacsevich gróf bán ma Budapestre utazott.

A makói válassíás.
Makó, jan. 29. A képviselővá­

lasztáson Justh Gyula független­
ségi jelölt Garbai Sándor szociális- 
tavai szemben 1248 szótöbbséggel 
képviselővé választatott.

Az oroszok nyugalma.
Moszkva, jan. 28. Péterv. táv. ügyn. 

(Délelőtt 10 óra.) A város nyugodt. Csopor­
tosulások nem láthatók. A rendőrség a leg­
messzebb menő intézkedéseket alkalmazza.

Választási mozgalmak.

jelenlétében fogadta Szögvény-Marich osztrák 
magyar nagykövetet és a kereskedelmi szer- 
mI 1 , tárgyalására Magyarország-Ausztria 
altul kiküldött képviselőket.

Hódolat a cárnak.
Pétervár, jan. 29. Ma a munkát 

újra megkezdte 1775 munkás az uj 
gyapotszövőben, 690 az orosz kéz- 
uiagyárban, 500 a Tentelew kémiai 
g,} arban, 700 munkás Vargumin 
g> urban és 2240 munkás a kocsi- 
jiyarbam A Putilow gyár reméli 

1 °gy hétfőn részben, de néhány 
’’apón belül egész terjedelmében 
ajra megkezdheti a munkát

Moszkva, jan. 29. A sztrájk 
mindinkább csökken. Hat kivételé­
vel az összes gyárakban folyik a

Baja, jan. 29. Kardos Jakab 
szoeiálista programmal fellépett 
Rajk Aladár függetlenségivel szem­
ben. Kardos ma mondotta cl pro- 
grammbeszódét.

Hajdúböszörmény, jan 29. Bö­
szörményi Sándor szabadelvű jelölt 
a jelöltségtől visszalépett és ma 
reggel elutazott. Ma délelőtt 11 
órakor Kálmán Lajos ügyvéd, a 
függetlenségi párt elnökének veze­
tése mellett gyűlést tartott a füg­
getlenségi párt. Elsőnek Benedek 
János szólalt fel, utána Szunyogh 
Mihály mátészalkai képviselő,"mint 
Kossuth Ferenc küldötte mondott 
hosszabb beszédet, a melyben Be­
nedek -János függetlenségi jelöltet 
képviselőül ajánlotta a választó- 
polgároknak.

SffVi

Az uj kormány.
Percei és Nyíri visszavonul.

Budapest, jan. 30.
Az üdvözlő táviratoknak az a nagv 

tömege, mely mostanában Kossuth Ferenc­
hez érkezik, a legélénkebben bizonyítja, mi­
lyen örömmámorban van az ország az ellen­
zék győzelme miatt.

Mindenki tisztában van vele, hogy gyö­
keres átalakulás következik he Magyaror­
szág közéletében és hogy meg fog tisztulni 
a lovogű. Most évszázadokra kell eldőlnie 
Magyarország sorsának.

Miképpen alakul a helyzet és milyen 
lesz a kibontakozás, azt ma még megítélni 
nem lehet. Teljesen bizonytalan még az is, 
hogy Tisza Istvánt ki követi a miniszterel­
nöki székben.

De teljes bizodalommal vagyunk az­
iránt, hogy a vezérbizottság, a mely oly 
credménydusan intézte a választások ügyé 
meg fogja találni a kibontakozásnak a leg­
helyesebb útját is és biztosítani fogja azt 
hogy egyhamar ne lehessünk megint kitéve 
olyan orvtámadásnak, mely feldúlja az oi 
szág békéjét, nyugalmát. Mindenki belenyv. 
godhatik abba, hogy Kossuth Fereno úe 
Äpponyi Albert semmiféle olyas kom­
promisszumba nem fognak belemerni:', 
a mely nem biztosítja a nemzeti óhaj­
tások teljesülését.

Konstatálhatjuk, hogy Tiszával ma már 
csak nagyon keveset foglalkoztak. Elinté- 
zettnek tekinti mindenki őt is, a kabinetjét 
is és a közérdeklődés inkább afelé a kérdés 
felé irányul, hogy mit hoz a jövő. A kor­
mánypárt, amely érthető módon kétségbe 
van esve, olyanfélóket hangoztat, hogy im­
már vége egész Magyarországnak és pusz­
tulnia, vesznie kell mindennek, mert — 
horribile dictu! — csúfos vereséget szenve-
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elet az a szabadelvű párt, melyet Tisza 
Kálmán csinált meg ós amelyet a fia tett
tönkre.

Ma is Széli Kálmán, vagy gróf An- 
rlrássy Gyula kabinetalakitását tartják a 
legvalószínűbbnek, olyanképpen, hogy a 
kormány tagjai közt helyet foglalna Wc- 
korlo Sándor is. Hogy a kormány jelenlegi 
tagjai közül senki sem maradhat meg hiva­
talában, az kétségtelen. Nyiri honvédelmi 
miniszterről, a ki politikai Messiásnak ne­
vezte 1 iszát, már azt beszélik, hogy teljesen 
visszavonul a politikától és visszamegy 
katonánkhoz.

Beszélnek Porezel Dezső teljes vissza­
vonulásáról is, úgy, hogy Peresei lemond 
a bonyhádi mandátumról is.

Az ellenzéki táborban a leglelkesebb 
hangulat uralkodik. Ma már az uj képvise­
lőknek a legnagyobb része bemutatkozott a 
h ussüth-párt körhelyiségében.

A kibontakozásnak nagyon hamarosan 
meg kell történnie. A király már legköze­
lebb Budapestre érkezik és több kiváló po­
litikust fog meghallgatni.

A politikai körökben elterjedt egyes 
hirck szerint a király már a legközelebbi 
napokban ftieg fog hivatni magához több 
olyan magyar politikust, a kit a válság 
ügyében meg akar hallgatni. A király, 
mint értelmiünk, a hét közepén, szer­
dán vagy csütörtökön Budapestre ér­
kezik.

Beszélik, hogy a következők fognak 
moghj vatni a királyhoz:

Széli Kálmán, 
gróf Andrássy Gyula, 
gl-óf Csáky Albin,
Wekerle Sándor, 
gróf Apponyi Albert, 
gróf Zichy János.
Híre járt annak is, hogy a királylyal 

együtt eljön fíudbpestre Ferenc Ferdinánd 
trónörökös is.

Magától értetődik, hogy a helyzetnek 
február 15-éig tisztázódnia kell. Az uj ország- 
gyűlés tudvalevőleg február 16-ére van ösz- 
szehiva és az uj szesszió megnyitásának ter­
mészetesen már az uj kormány és az uj 
többség anspicziumai közt kell megnyílnia. 
Annak a trónbeszódnék, melylyel a király az 
nj országgyűlést megnyitja, szintén az uj 
i örmény programmjára kell már alapítva 
l.'iinie.

A kibontakozásról sok mindenféle kom- 
; iuáció van most forgalomban. De hogy a 
' 'hjok hová fejlődnek, az e pillanatban még 

’’jósén bizonytalan. Bizonyos csak annyi, 
-gy a helyzet kulcsa ma Kossuth Pe­

rc ne ón gróf Apponyi Albert, vagyis a 
. üggetlenségi és 48-as párt kezében 
van. Nélkülük nincs és nem lehet kibonta­
kozás. Akárkit akarjon is a király kormány­
alakítással megbízni, első sorban is a füg­
getlenségi és 48-as párt támogatását kofl 
hogy biztosítsa magának az illető. Ezt a tá­
mogatást pedig természetesen csak az kap­
hatja meg, aki garanciát vállal azoknak a 
nemzeti követéseknek teljesítésére, melyekért 
a Kossuth-párt küzdött és küzd.
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* Uj apát. A király Petro vies Gyula 
nyíregyházi, esperes-plébánosnak a Szent 
Jakabról nevezett lőbenyi címzetes apátságot 
adományozta.

* Minissfceri köszönet. Berze- 
viezy Albert közoktatásügyi minisz­
ter özv. Ory Mihály né debreceni la- 
kosnak azon alkalomból, hogy a 
siketnémák debreceni intézete” cél­
jaira 100 korona adományt adott, 
köszönetét fejezte ki.

* Elismesős a kamarának. A ka­
mara iparfejlesztési célokra fordítja iöve- 
de mc egyharmad részét. Ebből utalványoz 
a kamara aztán szakmunkás! segélyeket. A 
kereskedelmi miniszternek a kamara ezen 
áldozatkészségéről egyik szakiskolai igazga­
tóság jelentést tett, ebből kifolyólag a mi­
niszter a kamarának meleg elismerését fe­
jezte ki.

* Ipari munkások jutalmazása.
Meg a múlt évben elhatározta a 
kereskedelemügyi miniszter, hogy 
azon ipari munkásokat, a kik ipari 
szakioglalkozásukban hosszabb időn 
át dolgoznak, 100—100 koronás ju- 
talomban ós elismerő oklevélben! 
kitüntetésben részesíti. Mindezideig 
azonban az eszme nem volt meg­
valósítható. Most érkezett le a mi­
niszter rendeleté, melyben tudatja, 
hogy a kamara által még tavaly 
előterjesztett munkások közül ötöt 
részesít ez alkalommal jutalmazás­
ban. E célra szükséges összeget a 
kamarának kiutalta, a díszes elis­
merő oklevelet pedig későbben 
fogja lekiildeni. A jutalmak ünne­
pélyesen fognak a jutalinazoítaknak 
átnyujtatni.

* A Székely Társaság választmánya 
tegnap délelőtt 11 órakor rendes ülést tar­
tott, melyen Székely Ferenc elnöklete mel­
lett folyó ügyeket tárgyalt. A székely cse­
lédek dolgában is történt intézkedés,'mely­
ről közelebb részletes híradással leszünk.

világon fog kihallgatásra jelentkezni, levelet 
irt a mibályfalvi szép leánynak, a levélhez 
mellékelte a megőrzött fonnyadt fózsabok- 
rétát és elküldte utolsó üdvözletül. Harmad­
nap aztán megérkezett Érmihályfalvára 
a gyászhirt jelentő távirat. Bement a teme­
tésre Kovács Gergely egész famíliája Deb­
recenbe, bement a szép fiatal leány is. Ma­
gával vitte az elhervadt rózsákat s mikor 
megkezdődött a temetési szertartás, letette 
az egyszerű deszkakoporsóra a bokrétát — 
legutolsó üdvözletül. A halott honvéd hideg 
szive bizonyosan feldobogott erre az üdvöz­
letre s megérezte benne a gyöngéd leány 
szív nagy szeretetek

Elbocsátás a honvédség köteléké­
ből. A honvédelmi miniszter Funk Józsefet 
ós Flaskay Kálmánt, a debreceni 3-ik hon- 
védkiegészitő parancsnokság nyilvántartásá­
ban álló tartalékos gyógyszerészügvi járul- 
nokokat a honvédség kötelékéből ‘ elbocsá­
totta.

* Protestáns estély. A legkö­
zelebbi protestáns estélyt február 
második felében rendezi a főiskola 
Hittanszaki Ön képzőtársulat, és pe­
dig a nagy érdeklődésre való te­
kintettel a Bika dísztermében. Ez 
estély műsorán való közreműkö­
désre megnyerték Gergely Antal 
mezőtúri lelkészt is, aki szábadelőa- 
dást fog tartani.

* Utolsó üdvözletül. A debreceni hon­
ved csapat kórházban tegnap meghalt egy 
Kovács Gergely nevű érmihályfalvai illetőségű 
biharmegyoi baka. Az elmúlt, októberben 
íukkölt be a honvédekhez, s mikor elbúcsú­
zott a szép érmihályfalvai leány egy rózsa 
bokrétát tűzött a kalapja mellé. A legény a

I kaszárnyában is hűségesen megőrizte a 
I 1 '.,zsa bokrétát s a mikor beteg lett magával 
I vitte a kórházba. Hetekig szenvedett a szegény 

katona valami hazulról elhozott betegségben.
! Mikor megsejtette, hogy nemsokára a inás-

* Országos vásárok a vidéken.
Hajdúböszörményben ma lesz a téli orszá­
gos vásár. Vásár lesz a további közelvidé- 
ken: Berettyó-újfaluban és Bihardiószegen 
február 1-én, Balmazújvároson február 4-én.

* Csokonai szülőháza. A hol­
napi közgyűlésen ejtik meg a má­
sodszori névszerinti szavazást a Cso­
konai szülőháza (Hatvan-u. 23 sz.) 
megvétele tárgyában.

* Pályázat férfi-nógyeskarra. A deb­
receni főiskola pályázatot hirdet a Kövesdi 
ríí05"/^6 férfi-nógyeskarra, a következő 
főbb feltételek mellett .* A szöveg lehet 
hazafias, vagy lírai, a versmórték magyar • 
a pályamű junius 15-ig Mácsay Sándor 
főiskolai énektanárhoz (ő részletes felvilágo­
sítást ad) küldendő be; a díjazott mii min­
den tekintetben a főiskolai énekkar tulaj­
dona marad; a pályádij 300 korona.

Az egyetemi hangverseny.
A debreceni theologüsok által feb­
ruár során Hódmezővásárhelyen ren­
dezendő egyetemi hangverseny költ­
ségeire Hódmezővásárhely tanácsa 
oOO koronát szavazott meg. Az elő­
jelekből ítélve e hangverseny is 
ugyanoly fényes sikerű lesz, mint 
volt tavaly a mezőtúri.

* Bizottsági tagok választása. Az
ögyGs bizottságokban több tagsági hely üre­
sedett meg a városnál. így az egészségügyi 
bizottságban 1, jog- és pénzügyi bizottság­
ban 3, a gazdasági bizottságban 1 hely üre- 
sedett meg, amely helyeket a holnapi köz- 
gyűlésen töltenek be választás utján. Ugvan- 
csak ezen a közgyűlésen alakítják meg az 
1905. évre a színházi-, szegényügyi és nyug­
díj ellenőrző bizottságokat.

* A gázgyári robbanás. A deb­
receni gázgyárnál történt robbanás 
vegre megvitatás tárgyát fogja ké­
pezni a zöld asztalok mellett is. A 
holnapi közgyűlésen a tanács erre- 
vonatkozólag jelentéstést fog tenni. 
Hogy ezután megnyugvással veszi-e 
a közgyűlés, vagy nem, az inaid 
elválik, miután ez attól függ, vájjon 
milyen intézkedést tett a tanács arra 
nézve, hogy a múltkorihoz hasonló 
állapotok elő ne forduljanak.

* Pályázat pénzügyőri vigyázói ál- 
lásra. A debreceni pénzügyigazgatóság ke­
rületében 2 korona napizsolddal és 100 ko- 
rona ruhaátalánynyal javadalmazott pénz­
ügyőri vigyázói állás jött üresedésbe. Pá­
lyázni két hétig lehet.

c„at, * kftetej József fényképészeti, festé- 
^8tLés3níképna^itási műterme Plao-utoa 
44. dr. Üjfalussy-Mz. Állandó fónyképkiálU- 
tás a műterem kapubejáratánál levő klraka*
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* Véres verekedés. Minden előzetes ok' ’ * . .. Deákjxélkül véíes verekedést rendezett 
napszámos a Hatvan utcán, a hol
tán Varga 
bőrrel b 
hogy vi- „
futásnak eredt

József kubikos fejét beverte 
nvont ólmos póttal sújtotta fejbe úgy, 
"arga megszédülve az ütéstől 

" D<3eákot elfogták.

Sándor 
délu- 
Bgy
u!elesett,

* Báli keztyük, legyezők, orepe de chine, nioua- 
jn depói, liberty, aolyem, báreony és plüsoh, pliseé 
'odrok Minden szinten, lő és 35 cm. szélességben, 
legolcsóbban szerezhetők be Bartha Kálmán főtéri 
üzletében, városház-épület

t
* Pénz-, szivar- és olgarettatároák, Unom eolin- 

ienl zsebkések, ollók, borotvák, borotváló készllékok 
Jezeszerzésére ajánljuk Mentse Henrik újdonságok 
áruházát.

* Gyenge, görvélykóros, vérszegény, ttidőbajra 
hajlandó gyermekeknek legjobban ajánlható a Mlha- 
íovits-féle Íztelen csukamájolaj, melyet, miután sen: 
kellemetlen szaga, sem kellemetlen ize nincsen, szíve­
sen vesznek be a gyermekek. Kaphátó Mihalovits J 
gyógyszertárában, Debrecenben.

* PónzköIcBŐnök jelzálogra, személy* 
bitéire gyorsan kieszközöltetnek Ráoz Béla 
bankirodájában, Debrecen, Csapó-u. 12.

A Debreceni üjság szerkesztősége és kiadóhiva­
tala: Főtér, Lamprecht-palota, az udvarban földszint, 
Telefen 141. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 12-ig, 
délnlán 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szel­
lemi és anyagi részét illető minden megkeresés a 
Debreceni Újság nyomdájába: Arany János-ntoa 47. sz 
64 intézendő.

SZÍNHÁZ.
Miniszterválság. Bérezik Árpád még 

mindég nem csak akar, de tud is naiv 
Zalami kedves naivság jellemzi teg- 

színházunkban bemutatott „Miniszter- 
cimü darabját is, melyben a politi­

záló főváros van karrikirozva. Beleszólnak a 
politikába az asszonyok is, egyik a szive, a 
másik a hiúsága szerint. És felvonulnak a 
színpadra a hon fiatal atyái, hogy politikai 
cseleket szőjenek pompás Wlassits, Polcnyi, 
Tisza maszkokban. Ezek közül a maszkok 
közül nagyon sikerült volt a Szilágyi Ala­
dáré, de a többiek is nagy tetszéssel talál­
koztak. Az egyébként vékony mese lebo­
nyolításában közreműködtek Hahnel Aranka, 
a ki a stréber politikus asszony szerepében 
igen jó volt, Faragó Ödön, a ki kitűnő 
karrikatuiája a miniszter aspiránsnak. A 
legnagyobb sikert Arday Ida érte el finoman 
érvényesített humorával. Menszáros Margit, 
Csortos Gyula, Szilágyi Aladár, de általában 
a többi szereplők is hozzájárultak a jó 
hangulat biztosításához.

D&ltársulat a színházban. Ma este
a Slaviánska hires orosz daltársulat tart előadást 
a színházban, a daltársulat még csak holnap este 
játszik s azután folytatja az ország többi naervobb 
városában körútját.

MULATSÁGOK.
A polgári kör bálja.

— jan. 30.
A polgári kör báljai minden évben ese­

ményszámba mennek. Ez az egyetlen deb­
receni mulatság, melyen a polgárság összes 
elemei egyszer egy évben találkozót adnak 
egymásnak s állandó jókedv mellett töltik 
el az éjszakát. Épen ez magyarázza meg azt 
is, hogy ennek a mulatságnak a kerete any- 
nyira kitágul, mint egyetlen más mulatságé 
sem, ami más szóval annyit jelent, hogy a 
polgári kör báljai nemcsak a legsikerültebb, 
hanem egyúttal a legnépesebb mulatságok 
közé is tartoznak.

így volt ez tegnap este is. A Bika 
díszterme szép közönséggel telt szinültig s 
valóban gyönyörűség volt végigtekinteni a 
teremben vógighullámzó díszes, szép hölgy­
társaságon. A zenét Rácz Károly jeles, első­
rendű zenekara szolgáltatta, magának Rácz- 
nak a vezetése mellett. A hölgyek Dávid- 
házy készítette igen ízléses táuerondet kap­

tak, mely plüss táskába rejtett voün-rend- 
ből állott. A mulatság késő hajnalban ért 
véget.

Jelen voltak a következő hölgyek:
Asszonyok: Molnár Józsefné, Andirkó 

Mihályné, Szigeti Gáborné, Tóth Józsefnó 
Portörő Bálintné, Daku Jánosné, Kiss 
Lászlónó, Jámbor Imréné, Fésűs Jánosné, 
Halasi Jánosné Boldog Sándomé, Szathmáry 
Ferencné, Kertész Imréné, Csóka Sámuelné, 
Kovács Jánosné, Koppányi Istvánná, Kiss 
Mihályné, Tőth Mihályné, Tiszai Józsefnó, 
Tóth Mihályné, Vilmányi Ferencné, Köblös 
Mihályné, Horváth Józsefné, Bundi Sándomé, 
Pósalaky Mihályné, Kovács Balázsné, Dalmi 
Károlynó, Daimi Istvánné, Faragó Bálintné, 
Nagy Gáborné Balogh Istvánná, Deák Jó­
zsefné, Martinyi Károlynó, Szathmáry Jó­
zsefné, Török Istvánná, Hadházi Kálmánná, 
Pócsi Imréné, Kies Bálintné, Raios Gyuláné, 
Járay Ödönénó, Mészáros Györgyné, Pethő 
Györgyné, Bőr Sándorné, Kovács Jánosné, 
Erdei Péterné, Kertész Istvánné, Balogh La­
josné, Balogh Józsefné, Bujdosó Istvánné 
Tóth Andrásné, Szilágyi Ferencné, Polgári 
Mártonná, Kovács Istvánná, Szathmári Gyu- 
lánó, Újvári Györgyné, Bihari Istvánná, 
Gombos Gergelyné, Leskó Ferencné, Erszény 
Andrásné, Mihály Istvánné, Botos Józsefné, 
Szepesi Péterné, Gombos Ferencné, Szilágyi 
Gáborné, Sáfár Lászlóné, Ekli Jánosné, 
Kovács Ferencné, Hevessy Jánosné, Molnár 
Jánosné, Kántor Ferencné, Konc Jánosné, 
Nagy Jánosné, Ormós Andrásné, Szabó 
Sándomé, Szuchán Antalué, Varga Imréné, 
Tóth Józsefné, Kovács Péterné, Váradi Jó­
zsefné, Sigór Dánielné, Sallai Sándomé, 
Kovács Mihályné, Mészáros Dánielné.

Leányok: Daku Esztike, Vass Eszter, 
Molnár Böske, Molnár Mariska, Botos Mar­
git, Andirkó Érzsike, Polgári Juliska, Vass 
Mariska, Szigeti Esztike, Tóth Juliska, Kiss 
Rózsika, Kálmán Erzsiké, Daku Mariska, 
Jámbor Esztike, Fétüs Mariska, Szilágyi 
Zsuzsika, Szatiunáry Mariska, Péter Melinda) 
Újfaluéi Mariska, Kopányi Juliska, Kiss : 
Mariska, Tóth nővérek, Tiszai Erzsiké, Tóth 
Vrzeike, Vilmányi Esztike, Szűcs Esztike, 
Horváth Erzsiké, Bundi nővérek, Kovács 
Róza, Tóth Katalin, Kovács Erzsiké, Dalmi 
Piroska, Faragó nővérek, Deák Böske, Tóth 
Rózsika, Kovács Juliska, Molnár Erzsiké, 
Ecsedi Erzsiké, Nagy Mariska, Ormós Ju­
liska, Ormós Mariska, Szabó Erzsiké, Sigér 
Esztike, Sallai Zsuzsika, Kovács Mariska, 
Martinyi nővérek, Szathmáry Juliska. Törők 
Esztike, Pécsi nővérek, Győri Erzsiké, Bőr 
Erzsiké és Mariska. Mészáros Esztike, Pethő 
Erzsiké, Göbel Jolánka, Erdei Juliska, Bá­
nyai Margit, Kertész Erzsiké, Balogh Pi­
roska, Bujdosó Erzsiké, Gönczi Margit, Szép­
laki Sára, Tőth Erzsiké, Szilágyi Juliska 
(T.-Füred) Polgári Böské, Kovács Mariska, 
Újvári Margit, Bihari Katica, Veress Juliska, 
Erszény Erzsiké, Mihályi Böske, Vásáry 
Erzsiké, Liptai Katica, Szepesi Juliska, 
Gombos Mariska, Szilágyi Esztike, Sáfár 
Ilonka, Ekli Böske.

Az épitőmunkások jelmez bálja.
Debrecen, jan. 30.

Az épitőmunkások szombat esti jelmez 
óálja pompásan sikerült. Kedélyes volt a 
mulatság, kitűnő hangulat uralkodott s min­
denki jól mulatott. A megjelent hölgyek 
névsorát tudósítónk a következőkben állította 
össze:

Asszonyok: N;’.gy Jánosné, Csiszár 
Ferencné, Nagy Ferencné, Kaszás Jánosné, 
vaszás Andrásné. Tokai Mihályné, Veres 
Jánosné, Ménes Andrásné, Béres Istvánné, 
Magyar Lajosné, Szotényi Mihályné, Nagy 
stvánné. Dénárt Imréné, Bella Jánosné, 
’éntek Ferencné, Gaá! Mihályné, Erdélyi 
jyörgyné. Erdélyi Györgyné, Bajdó Istvánné 
iocsis Andrásné, Debreceni Sándorné, Víg 
Sándorné, Percze Vencelné, Tóth Józsefnó 
Hajdú Sándorné, Nagy Istvánné. Faragó 
Istvánné. Pecskereki Sándorné, P 'i-azanczl 
Károb 'gri Lajosra, Lukáe dihályn

Kovéos Andrásné, Kun'
nosné, Oláh Imréné, Tóth Jfá$oüti
nosné, ‘Török Sándorné, ^
Sáska Lajpsné, özv. Kovács Ja 
Istvánné, Ozv. Varga Jánosné, ■> 
nosné, Varga .«Jánosné, Tártai „
Ménes Imréné, Ógv. Antal. ímtáná, 
Kálmánné, Kiss Istvánné Özv. Háti Imréné 

' Jánosné. Maior AndrásnéNagy Jánosné, Major Andrásné, Lie^Öfi 
vánné, Komádi Jánosné, Lénát Igiréh& 
Szendrei Istvánné, Kovács Andrásné, Ma­
roknyi Andrásné, Kovács Imréné. Kovács 
Gergelyné. Cirják Istvánné. Szentpéteri Mi­
hályié, Suba Jánosné, Bagi Jánosné, Gö- 
möri Istvántié, Czina Lászlóné, Sipos Ist- 
vánnó, özv. Szabó Sándomé, Deli Sándorné, 
Csáki Imréné, özv. Tóth Sándorné, Elek 
Sándorné, Sátori Sándorné, Ale Istvánné 
Halász Arpádné, Lukács Lászlóné, Vass 
Andrásné, Nagy Jánosné, Jóga Lajosné. 
Kiss Ferencné.

Leányok: Csiszár Juliska, Kaszás Ró­
zsika, Veres Juliska, Nemes Rózsika, Ma- 
gyár Juliska, Csórván Esztike, Pócsi Ró­
zsika, Tóth Erzsiké Gönczi Juliska, Bartha 
Juliska, Prázánczki Mariska, Prázánczki Ju­
liska, Péntek Juliska, Molnár Erzsiké, Kiss 
Esztike, Szigeti Erzsiké, Török «Juliska, Szé­
les Juliska, Balog Erzsiké, Nánási Erzsiké. 
Szatmári Erzsiké, Ménes Zsuzsika, Katona 
Juliska, Ottó Esztike, Szigeti Erzsiké. 
Varga Zsuzsika, Varga Juliska, Varga Mar­
gitka, Márton Mariska, Major nővérek, Dé­
nárt Juliska, Szendrei Zsuzsika, Lukács Ju­
liska, Lovas Margitka, Szabó Juliska, Kiss 
Rózsika, Csáki Erzsiké, Elek nővérek, An­
dirkó Mariska.

NÉVJEGYEKET Ízlésesen és olcsón készít a 
DEBRECENI ÚJSÁG nyomdája,

CSARNOK.
A Hámor család,

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
Irén lelkesülten beszólt. Hátha ezzel 

használhat ügyének. Ezt hitte, de csalódott, 
Az édes apját még soha sem látta olyan 
ingerültnek, mint éppen most, még sohasem 
tekintett rá olyan haragosan, mint az ő ha­
tározott, őszinte s igazán a szivéből fakadt 
nyilatkozata után.

— Ez utolsó szavad ? — kérdezte Iréntől.
— Igen.
— Talán másra gondolni se tudnál?
— Soha.
— És ha szüleid akarnák?
— Még akkor sem. Szivemet már le­

kötöttem. Soha sem tudnék még a gondola­
tával sem megbarátkozni annak, hogy más­
képen történjék, mint ahogy én már elhatá­
roztam magam.

Hámor László ingerülten válaszolt:
— Pedig máskép fog történni.
— Te mondod apám?
— Én s én is akarom.
— Ellenzed, hogy szeressek ?
— Ellenzem, hogy azt szeresd, a ki 

nem lehet méltó hozzád, a Hámor család 
büszkeségéhez.

— Le kell mondanod róla, — vágót! 
közbe Hámor Lászlónó. Szalmatüz a te 
szived fellángolása gyermekem. Ha nem 
találkozol vele, ha nem beszéltek, ha nem 
látjátok egymást, elfogod felejteni. Egy év 
múlva te bosszankodol majd a legjobba^ 
azon, hogy valaha rápazaroltad a figyel­
medet.

— Nem! Nem 1 . . . Az egész élete­
men át se változnék meg az én gondolatom 
Érzem, hogy nagyon, most hogy igy beszélj 
tek velem még jobban, még lángolóbban 
szeretem.

(Folyt, köv.)

Ü BÄP ^ S z0 KÁT DBBRBCBOT ÜJ^Íg‘nyoodá
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1 APKŐ HKEPiTÉgTiTl
Dija 1° szóig 40 fillér. mindon további szó 
4 fill őr, vastagabb betűkkel nyomtatott szó
----—r—. 4 hrajoár, 8 flUér. -----------------

sztónnh”1 h=tafak°Zti^?0kra Pcntosan vála­
szolunk, ha a sxuteegro postal élvei bs-

kiiidetik.
» Apró hirdetések előre Szetendők.

AjáiiSaf®

PÉNZKÖLCSÖN. Törlesztéscs kölcsönöket há- 
zaki'íi, földbirtokokra négyes kamatra, rövid 
idő alatt; drága kamatú kölcsönöket is nó- 
Py®s kan??tra felcserél Héry bankirodája,

_ l )(:l)iT'C(‘ti, koyhüztór.-i sz. Nagytemplom mellett.
1 KG szép mazsola 3ß. kr 1 kg. papír hója dió 

k-1'- J kg, boszniai szilva 12 kv i ktr non 
Já,ii kávé 1 fi’t. 20 kr. Kertész Miklós fűszer 
üzletében. Csapó u, és kenyórriiac sarkán.

ÓRÁKAT a legnagyobb szakértelemmel tavit 
egesz olcsó áron, 2 évi tényleges jótállássá} 
Horváth óramű vés (Hatvan-utca 2.) Raktár 
príma órákban és ékszerekben. A „Fabriquo 
de Muntres hűit Jours“ svájezi óragyár 
képviselete. •

' ILLAN YOSENGŐT, telofont, olcsón készit ős 
javít Krausz Kálmán bádogos, Hatvan-ut 2 sz 

____ —----- ------------------- ------------------------ - >

INFLUENZA ellen legbiztosabb szer a jó Cog­
nac, bármely minőség és gyártmány kapható 
az ered. . 'man o százalék farsangi kedvez­
ménnyel, rritsch Károly fűszer ős csemege 
üzletében, lőtér a Bika szállodával szemben 
Ugydnott 1 kiló Mazsola 35 kr., 1 kiló Dió
m ur'z [ klli' 11 kr'> 1 kiló Kávé 1 írt.
10 kr-ert is kapható.

190ft faniiár 8Ö

Kerestet,

RAKTÁRNOKI, pénzbeszodői szóval bizalmi 
állást keres kóció képes c^yén. Óim a kiadó­
hivatalban.

SOÍÓíi

BiliorfiyOl..^
gyorsan, ízlésesen és olcsón

sál u'í yfei*

Psíssri Marék és Segélyszővatkezet
Debrecen,

eicsó küSesöíiöket nyújt,

kényelmes visszafizetési feltételek mellett 
A kölcsönök kamatai hetenként, a heti" 

befizetésekkel együtt is fizethetők.

Maliit a

Sí'tormási i
nyomdája,

lampreolit-paleta 42.
h

SZABNI TANÍTOK 10 koronáért. Cim a kiadó­
imul tál ban.

Eltört SZEMÜVEU-ET, vagy zwickerí olcsón 
Aijuvit es újat is rendkívül olcsón ad Fo^el 
onm-optikus. l-iacz utca 75. Bank palotával 
éjipou szemben.

TI- ’Z T:' x„ K®ZELT hegyi vörös, fehér ós~kerti 
borok üvegenként a legjutányosabb árban 

_ kaphatók. Lotvos-utca 6(1.
KÖHÖGÉSNÉL LEGJOBB cukor a Borsy-féíe 

pemetelu ezukorka, egy doboz 20 fillér Fő- 
II'klar BGRSY és FARKAS löszei- és cse- 
r.u'ge üzletében. Kapható Boday cukrászdája- 

„ hím 'huni dmgueriájíiban.
A \ ÁROST bérházban Simonfy utca 1. szám 

alatt o szoba es előszobából álló, irodának, 
myy gareon lukasnak alkalmas másod emeleti 
Go, v isoig május 1-re kiadó. Értekezhetni az 

- -1 ■'|R|-'Stulot]iól.
KIADÓ AZONNAL Kossuth utca 6. számú ház- 

, 111 ,aÁ uuvarban két szobás lakás. Értokez- 
holnx Kaszaiiyitzky Endrénél.

íebreoenlbétizátoffcölcsSn-
iütózet részvénytársaság

ÍSetuií'-eesen, Är,i$my=Jainos-Eifea S.
szám alatt, (az Osztrák Magyar Bank 

melleit.) — Kölcsönöket ad:
araay>. ezüst, értékpapír, ruhanemű
------ és mindenféle ingóságokra, :—••

mérsékelt kamat mellett.
.IgaasaftAEájg.

Síváhal mindenféle szobafestéseket 
és tapeíirozásokat a legjutányosabb

*. 77its.isrrMnx%vtm*'-rm» r «1,««
wrmm^m ----------  «MlHill

MORVÁT« RNPRÁS
másoló-, szoba- és templom-fostQ 

ÖE^ÜEGZEÍS, 
PJacz-utcza 21-ík szám alatt.

ISj»KJ I Jj Jf
*MT

í w
Pf»
láara tó a w8 ömb & ül

A Homokkertben a Simoninálom 
mellett 450 négyszögöles telek a 
mely kot leié is osztható, ezenkívül 
egy 350 négyszögöles beépített telek 
kényelmes urri lakkal több marhára 
yaló óllal és mellékhelyiségekkel, 
értekezhetni lehet Csobánczy-val 
ugyanott.

11

Üzlet óilialyezés miatt
m csak február tó 2-ig 

a raktáron levő összes áruk 
H n. m. férfi, női és gyermek 
ff csípők, kalapok, ingek, eső­
ig ernyők, kesztyűk, nyakken- 
M dók, női fehérneműek, köté­

nyek, bloüsok, miederok, 
törülközők, fia öltönyök, 

Caloesnik stb. stb.
II <*> majdnem fél éren«.
E?| kaphatók
0 óy. r 2 il B It
p %7mph ipon

Ü és T&m utóda
Piac és Szt.-Anna-u. sarok.

y'b;

V«

5LV

W\ 
mm

m

VgfSS

fényképészeti, festésien Fényképnagyltásl műterme
^(Dr, OjfalBssy^liáz.)

B 0W

Z'SR

. I :r : k öi'foi;

Kíffl I lolcba^

non a tieareoeni Újság nyomdájúi.an Cínlaidonos: Tfcc.i f?ynla.)


